TEI Adpioag, Turua Mnyavoloytog
Mobnuatixd 11, EZétaon Ieptddou Touviou 24/6/2010
Awdoxwy: Aythiéac XLuvepaxdrtoulog

1. No Avbel 1 dapopuxn e€lowon

(32% + 62y?)dx + (62°y + 4y*)dy = 0

2. Noa Beelel 1 yevux, Aon tne Stagopixic e&lowong

y' =y =2y =4z — 4.

3. Bpelte v elowon Tou epantduevou eminédou ot ogaipa
2yt +27=3
oto onuelo P(1,1,1).

4. No vrohoyioBel n napdywyoc e f(z,y) = 22 + y* oto onuelo (-1,1) oty
xatevbuvon Tou v = 3i — 4j.

5. Yyeddote To medlo ohoxAhpwong xal UTOAOYLGTE TO SLTAG OAOXATPOUA
3 2
| [ a=vaya
o Jo

6. Na unohoylebel o b6yxoc Tou 6Tepeol *dtw and To Tapafoloedéc 2 = x2 + y?

%L TAVL and Tov xuxhxd Sloxo 12 + y? < 4.

7. Yyeddote o nedlo ohoxApwone, aANEETE TN GELpd OAOXAPWONC XAl UTOAOY(-

/ / Smydydx
0 T Y

8. Na Bpebet 1 ehdyiotn twr| tne f(z,y) = 22 + y? ent ¢ evbelac 2z + y = 4.

0Te 10 JLTAG OAOXAPLUL

[ott elvar i eAdytotn xu oyt n uéyLotn;

Koy emituyta

(15 yov.)

(15 yov.)

(10 pov.)

(10 pov.)

(15 pov.)

(15 yov.)



TEI Adpioac, Tunua Mnyavoloytoc
MoOnuatixd 11, EZéraon Ieptddou lavovapiov, 28/1/2010
Awdoxwy: Aythiéac Luvepaxdrtoulog

1. [1.6] Na M0Bet 1 Sapopuxh eitowon (322 + day) + (222 + 3y?)y’ = 0.
Abom. Me M(x,y) = 32 + 4oy xouw N(z,y) = 22% + 3y* éyouue

oM
a—y:4x XOlL %:4:5,

dpa n Sobeloa dagopny| e€lowon (B.€.) elvar axpPhic. Advouue to clotnua

8g 2

e M(z,y) = 3z° + 4ay (1)
6g 2 2

o N(z,y) = 2z° + 3y (2)

Ohoxhnpdvovtac ) (2) we npoc ¥ talpvouue

g(z,y) = /(2362 +3y%) dy = 22y + o’ + c(x).
Hapaywyilovtag v tedeutala w¢ Tpog & talpvouve

59 /
— = 4gy +
- TY C (ZE),

1 onola 6€ ouvduaoud ue Ty (1) uac dlver (x) = 322, xu dpa
c(z) =2 +C (C: otabepd)

'Etot
g(z,y) =22y +y* +2° + C  (C : otabepd),

%L emouévwe 1 hon g dlagopixnic e€lowaong divetol oe temheyUévn Lop@

20%y + > + 2% =X () : otabepd)



2. [1.6] No Peebet 1 yevixd Mon tne Siawopxtc etlowonc iy’ — Ty’ + 12y = e*.

Abor. H yapaxtnpiotixn elloworn tne aviiotolyng ouoyevols Slagopixic
eClowong (d.e.)
y' =Ty +12y =0

elvaw 7
M—Ti+12=0.

Ov pileg g mapandve elvar oL Ay = 3 xou Ay = 4, ondte 1 yevuxr Ador g
ouoyevoug d.e. elvat

y(z) = c1€® + coe™
(1, ¢2 :otafepéc). 'Eneita (dyvouue o etdxh Aon tng un ouoyevois d.e.
e woppric y = Ae*”. "Eyouue
Y () = 24e*  xa o' (x) = 44

Onote

Y — Ty + 12y = 4A4e®® — 7-24™ + 12 - Ae™
= 24>,

onéte mpénet 24 = 1, dh. A = 1. Enopévec 1 yevxd hdon g un

ouoyevoug d.€. elvat

1
y(z) = 1 + coe™ + 56% :

UE c1, c2 :oTabepéc.



3. [1.5] Beeite v e€iowon tou egantduevou entnédou 60 ehheLpoeldéc

2 2 22
Ty Jd L2 3
9 * 16 * 25
oto onuelo P(3,4,5).
AvYon. Me f(x,y,2) = %2 + ‘11/—2 + % = éyovue
0 2 6 2
9 (34,5 = 2 =2==
0x 9 l@y)=0B45 9 3
0 2 8 1
9 (34,5 =2 -2
dy 16 l(z,y,2)=(345) 16 2
0 2 10 2
9 (34,5 = 22 -
0z 25 (z,y,2)=(3,4,5) 25 5

Enouévwce n e€lowon tou egantéuevou entrédou elval 1)

20y 2z 2 1 2
L _ 2340244205
3+2+5 3 +2 +5
OnA.
20y 2z
i A
3 2 5 ’

1 LoodUvaua, tolarhaotdlovtag Ue To 30, dnA. To ehary. xowvé Toh/oLo TwY

3, 2, xaL 5, 7

20z + 15y + 122 = 180

4. [1.5] 'Eotw 2z = 2%y3, émouv & = u?v xou y = u? + v2. Xpnowornoote Tov
. ) 0z

xavova TS ohuoldac Yo vo utohoyloeTe TIC UEPIXEC TopaYdYOoUS 0 XL
u

0z
ov’
Abor. 'Eyouue
0: _ 0200 020y
du Oxdu dydu
= (22y°) - (2uv) + (32%y°) - (2u)
= 2(u*v)(u® +v?)* - (2uv) + 3(u?v)*(u? + v*)? - (2u)
%ol
0: _0:00 020y
ov  Oxdv Oyov
= (2zy*) - u?® + (32%y?) - (20)
= 2(u*v)(u® + v*)* - u® + 3(uv)* (v + v*)? - (20)



. [1.6] Yrohoylote to dimhé oloxhipwua

// z2e™ dA,
R

6mou R elval 1 tplywvixy) teployr) 610 xy-eninedo mou mepxAeletol and TS

eubelecy =2,y =0, xav v = 1.
Adbom. H rmeproyr ohoxhfipwong R elvon
R={(z,y)l0<z <1, 0<y<a}

Enouévwe o {nroduevog dyxog Looltol Ue

1 xT 1 y=x
/ / 2™ dy dx = / [me’”y} dx
o Jo 0 y=0

1
= / (ze®” — z) dx
0

[6372 — x2] =1
2 =0

e
=5~ 1| »uPBuéc uovddeg.

. [1.6] No Bpebel 0 6yxoc tou otepeol Tou Peloxetar xdtw and to ypdnua
™me
fla,y)=a"+y’

%0l UTEPEV® T wovadialou xuxhixol Stoxou D = {(z,y) € R?|z?+y? < 1}.

Adom. O Unroduevoc 6yxog Looltal Ue To SLTAd oloxhipwuo

[ @+ iaa

D={(r0)|0<r<1, 0<6<2r}.

H mohuwer popot| tou D elvan

e TOMXEC GUVTETAYUEVES TO TARATAVL SITAG OAOXApwU LGOUTIL UE

27 1 27 1
/ / T2rdrd9=/ / r3dr df
o Jo o Jo
2T 1
= / —df
O 4
= xUPBEC LoVAdEC.

NN



7. [1.6] Na Peefet 1 uéyiotn xau ehdyotn wwuh e f(z,y) = 22 + y? ent tou

x0xhou 12 + y? = 4.

AVon. Tlpénel va Bpolue TLc TWES TWV T, Y X0l A TOU LXAVOTOLOUY TAUTOYOOVA
)

TLc €€LlodoELC
Vi, y) = AVy(z,y),
g(z,y) =0,
omou g(x,y) = 2+ y* — 4. AoV
Vf(x,y) = 4zi+ 2yj

HAL
Vy(z,y) = 2xi + 2yj,

TEENEL VoL AUGOUUE TO GUGTNUA

4oy = 2\,
2y = 2y,
o+’ =4
ToU elvoL Lo0dUVOUO UE TO
z(2—-XA) =0, (3)
y(1—X) =0, (4)
22+t =4 (5)

Av z =0, t6te n (3) wog diver y = £2 xou 1 (2) A = 1. Av o # 0, t61€ 1
(1) woc dlvet A = 2 xau n (2) y = 0, ondte and y (3) naipvouue © = £2.
Yuvende, ot Moelg (z, y) mou raipvouue elvae ot (0, 2), (0, —2), (2,0), (—2,0)

YrohoyiCovtag Tic TLwéS Tne f ota napandvew onuelo Boloxouue 6TL 1 uéyLioTn

T e f oto Sobévta xixho elval 7

£(2,0) = f(~2,0) =38

%ol 1 ENEyLoTN 7



TEI Adpioac, Tunua Mnyavoloytoc
Mafnuotxd I, EZétaon [ept6dou Pefpouapiov, 11/2/2010
Awdoxwy: Aythiéac Xuve@axdTouiog

1. [1.5 wov.] Na AuBet n dragopuxt| e€lowon z(1 4+ y?) + y(1 + 22)y’ = 0.
Abor. H dobeloa Siagopixt| elowaon elvat ywetlouévwy uetafintdv. Ipdgeton
Lo0dUVAUA WS
r(14+y*)dr +y(1+2%)dy =0 <= y(1+2?)dy = —2(1 +y*)dx

Y dz

<—
14y

X
dy = —
2y 1+.CU2

Oloxhnpdvovtog T duo Uépr TN TaEATEVEL TalpYouue

Y x
dy = — d
/1+y2 Y /1+x2 e

In(1 + o> In(1 2
My )

OnA.

TOU LGOJUVAU YEAPETAL

In(1+ y?) + In(1 + 2%) = 2C,

In(1+y*) (1 +2?) = 2C = In(e*“) = In(4), (A =¢*7),
%L dpa
(1453 (1+2%) = A.
2. [1.5 pov.] Nou Beehel 1 yevuxr hoon tne Swapopuxic e€lowong
y" — 3y — 10y = 6e**.
Abor. H yapaxtnpiotixn elloworn tne aviiotolyng ouoyevolc SLagoplxic

eClowong (d.e.)
y' — 3y — 10y =0

elvaw 7

A2 —31—10=0.



O pilec g mopamdve elval oL Ay = —2 xau Ay = 5, ondte 1 yevuxy) Aoon g
ouoyevoug d.e. elvat

y(x) = cre”* + cye™
(c1,¢2 :otafepéc). 'Eneita (dyvouue o eldxh Aon tng un ogoyevous d.e.
e popwic y = Ae*®. "Eyouue
Y () = 4Ae*  xa y'(x) = 16A4e™
Onore
Y’ — 3y — 10y = 16A4e'™ — 3 - 44 — 10 - Ae'”
= —64e™,

om6te mpéner —6A = 6, dnh. A = —1. Enouévewg 1 yevuxr Adom tne un
ouoyevoug d.e. elval 1

y(r) = cre”*" + cpe™ — ' |,

uE c1, ¢z :oTabepéc.

. [1.2 wov.] Beelte v eglowon tou egantduevou entnédou oty ETLPAVELL
4 2y — i 422 =T

oto onuelo P(1,—1,3).

AbGon. Me f(x,y,2) = 2° + 2zy — y* + 2% éyouue

of

2L1,-1,3) =22 +2 =0
81‘ ( ) v Y (:n,y,z):(l,fl,?))

of

2L (1,-1,3) =22 — 2y —4
ay ( ) (m7y7z):(17_173)

of

- (1,-1,3) =2 =6

az ( ’ , ) : (Iayrz):(17_173)

Enouévoe 1 e€loworn tou egantduevou emmédou elvat 1)
0O-z24+4-y+6-2=0-1+4-(-1)+6-3

OnA.

4y + 62 = 14,

1) toodUvapa, dlap®dvTag UE To 2, OnA. TO UEYLOTO xoLvo SLonpétn Twv 4, 6,

PEEE

xou 14, n



2

4. [1.2 yov.] 'Eotw z = e"nuy, 6mov x = uwv? xa y = uv. Xprnowonothote

/7 /7 az

TOV Xavova NS aAuoldag Yo Vo UTOAOYLOETE TIC UEPLXEC TopaYdYOUC 0

u
0z
oL —.
ov

Abor. 'Eyouue
0z 0z0x 0z0y

ou dwou  oyou
= (e"nuy) - (V) + (¢“ouvy) - (2uv)

= e“”2n‘u(u21}) 0%+ e suv(u) - (2uw)

pidedh

0z Bza_x 8z@

0 dzov " oyow
= (e"nuy) - 2uv + (¢*ouvy) - (u?)

= " ru(u?v) - 2uv + e ouv(u®v) - (u?)

5. [1.5 wov.] Yrohoylote 10 Simhé ohoxhipwua

// 15zy% dA,
R

omou R elval 1 tptywviy| neployh 610 ay-eninedo mou mepxeletol and TIC

eubelec y =2, y =0, xaw z = 2.

Adom. H rneproyri ohoxdfipwone R elvon
R={(z,y)|0<2x <2, 0<y<uzx}

Enouévwe o {nroduevog éyxog Looltol e

2 T 2 _
Yy=x
//15xy2dyda:—/ [5$y3] dx
o Jo 0 y=0
2
= / 5t dx
0

r=2
- |*]
=0

= xS uovddec.



. [1.5 wov.] No Beefel o dyxoc tou otepeot mou Peloxetar xdtw and To

Ypdgpnuo e
f(z,y) = 2%+ 9>

xo UTEPdV® Tou xUxAxol dtoxou D = {(z,y) € R*|z? + y? < 9}

Abor. O {nroduevog 6yxog tooUtal Ue To SImAd ohoxAfpoua
// Va2 +y?dA,
D

H mohuwer popot| tou D elvan
D={(r0)]|0<r<3 0<60<2r}.

Y& TOMXEC GUYTETAYUEVES TO TARATAVL SITAG OAOXAHPWU LOOUTOL UE

27 3 2 3
/ /\/ﬁrdrcw:/ /r2drd0
0 0 0 0
2T 3 r=3
:/ 2] ao
0 3 r=0
2
:/ 9de
0

= 2xUBéC LoVadeC.

. [1.6 uov.] Na Beebet 1 ehdyiotn T e f(z,y) = 22 + y? ent nc evbetag
x 4 3y = 10. Twatl elvon n ehdytotn xL Oyl 1 uéylotn;

Adom. Tlpénel va Bpolue TLg TWES TOY T, Y XAl A TOU LXOVOTOLOVY TAUTOY POV

TLc e€LlodoElC

Vix,y) = AVg(z,y),
g(w,y) =0,

6mou g(z,y) = + 3y — 10. Agot
Vf(x,y) =2xi+ 2yj

%ol
Vy(z,y) = 1i+ 3j,



TpéneL Vo AUGOUUE TO GUGTNUA

20 = A,
2y = 3],
x + 3y = 10.
TOU ELVOL LOOBUVOUO UE TO
A
= 1
e=2, (1)
3
= — 2
y= (2)
x + 3y = 10. (3)
And T Tapandve nalpvouue
A 3
—+3—=10
2 N 2 ’
OnA.
10X
— =10
2 I

onéte A = 2, xt ané ¢ (1), (2) nalpvouue x = 1 xaw y = 3. Tuvende, 7
uovaduxh Ao (z,y) mou matpvouyue etvar (1, 3) pe f(1,3) = 12 + 3% = 10.
H tn auth elvan 1 eddytotn 8L6TL LooUTal Ue To TETRAYWVO NG ATOoTAOTS

e dofeloac evbelac x + 3y = 10 and v apyr Tev albvwv (0,0),

Sl =+ = (V=07 + = 0F) .

H f dev éyel uéyiotn T ent tng eubetog, didtL unopovue va Bpodue onuela
otny eubela Tou va anéyouv ocodrinote paxpld ané to (0,0) Bélouue.



